



23 января 2020 года прошли городские соревнования по Дартсу среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений города Асбеста.

Ребята нашего детского сада подготовительной к школе группы приняли участие три девочки и три мальчика и показали неплохие результаты. Дартс является уникальной игрой. Привлекая эмоциональность дартс способствует развитию физических качеств, выносливость, сосредоточенность, мелкую моторику рук, развитие глазомера. Способствует здоровому образу жизни.

Организовала и составила: воспитатель Давлетшина Наталья Владимировна.







